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Otvorene, over-ear studijske slušalice za kritičko
slušanje i editiranje

Precizne performanse uz fleksibilni STELLAR.45
driver

Odvojivi kabel s mehanizmom zaključavanja (mini
XLR)

Udobno prianjanje, čak i tijekom dugih sesija

Dizajnirane i proizvedene u Njemačkoj

Beyerdynamic DT 990 PRO X 48
ohms - studijske slušalice
Šifra: 19767
Kategorija prozivoda: Studijske slušalice
Proizvođač: Beyerdynamic

Cena: 199,00  EUR



ČUJ SVAKI DETALJ

DT 990 PRO X isporučuje svoj prepoznatljiv prozračan i detaljan zvuk s prirodnim naglaskom na visokim
tonovima i iznimnom transparentnošću. Otkriva akustične nedostatke u studijskom setupu i predstavlja
idealnog partnera studijskim monitorima – savršen za analitičko slušanje i precizno editiranje.

STELLAR.45 – HI-FI ZVUK NA SVIM UREĐAJIMA

Od audio sučelja do laptopa – STELLAR.45 driver (5 – 40.000 Hz, 48 Ω) osigurava vrhunsku kvalitetu
zvuka na širokom rasponu uređaja. Konstrukcija s neodimijskim magnetom i preciznom bakrenom
zavojnicom omogućuje dinamičnu reprodukciju s minimalnim izobličenjem.

MAKSIMALNA FLEKSIBILNOST – ODVOJIVI KABEL

Opremljene odvojivim kabelom i zaključavajućim mini-XLR priključkom, DT 990 PRO X pruža potpunu
slobodu korištenja. Uz 3,5 mm priključak i 6,3 mm adapter, kompatibilne su s gotovo svim uređajima.

VRHUNSKA UDOBNOST ZA DUGE SESIJE

Mekani velur jastučići i redizajnirana traka za glavu s rasterećenjem za fontanelu osiguravaju udobnost čak i
pri dugom korištenju. Robusni okvir od opružnog čelika pruža sigurno, ali ugodno prianjanje – iz dana u dan.

IZDRŽLJIVOST – PROIZVEDENO U NJEMAČKOJ

Ručno izrađene u Njemačkoj s metalnim komponentama, održivim dizajnom i zamjenjivim dijelovima – DT
990 PRO X namijenjene su profesionalcima koji očekuju dugotrajnu i besprijekornu pouzdanost.

 



 

 

 

 

 

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


